

Prefeitura Municipal de Ibipeba

Outros

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE EDITAL

Na edição nº 00329, Caderno I, do Diário Oficial da Prefeitura Municipal de Ibipeba na Publicação do Edital Municipal.

Onde se lê: Edital Municipal nº 003/2017

Leia-se: Edital Municipal nº 004/2017

Ibipeba-Ba, 22 de setembro de 2017

Demóstenes de Sousa Barreto
Prefeito Municipal